

24小时 新闻热线 96706  
烟台 6610123

说说突发事 稀奇事 烦心事  
线索见报即奖 30-1000元

# 女工上班途中遭4只藏獒撕咬

全身受伤十余处，丈夫拿棍子驱赶也不管用，邻居喊来狗主人才将其救下



伤者在儿子的陪护下输液。本报记者 孔雨童 摄

本报2月14日讯(记者 孔雨童 实习生 陈琳琳 通讯员 叶杏) 14日上午6点多钟，家住莱山区宋家庄的市民张宁(化名)在上班路上先后被邻居家饲养的四只藏獒疯狂撕咬，别的邻居听到喊叫声后拨打了藏獒主人的电话将其喊来，才将这名女工救下。目前，张宁已被送往烟台山医院抢救，浑身上下伤口多达十余处。据了解，事发时狗主人家的屋门没有关，导致四只未栓的藏獒全部跑了出来。

14日下午3点多钟，记者来到烟台山医院五官科病房时，张宁正在儿子的陪伴下输液。张宁脸上布满大大小小缝合的伤口，手臂、双腿上的牙印也不计其数回忆起上午的一幕时，张宁紧闭的双眼不断

有泪水涌出，身旁的儿子咬着牙紧紧地握住母亲的手。张宁告诉记者，她是外地来烟台打工的，一家人在莱山区的宋家庄租了一套房子住。14日早上6点半，她出门去上班，路过邻居家时发现邻居家的大门没关，再往前走她听到了不远处的喘气声——两只一米多高的藏獒正蹲在路边，还未等她反应便扑了过来。两只藏獒在张宁脸部、身上一阵撕咬，张宁凄厉的呼叫声打破了清晨的寂静。

“我拼命地叫。”张宁说，她死命挣扎，但只要伸出手就被死死咬住，两只藏獒边撕咬边把张宁向大门里面拖。“我当时快疯了，里面就是他们的窝，里面还有两只藏獒。”张宁说，听到外面的吼叫，里面的两只藏獒也冲了出来，

一起对张宁展开围攻。所幸的是，这时张宁的丈夫听到呼叫，拿着棍子赶了过来，丈夫一边抱住鲜血淋漓的妻子，一边驱赶藏獒，但是根本无济于事，四只藏獒把夫妻二人围住，不断往上扑。

直到此时，藏獒的主人还没有出来。住在张宁家附近的一位邻居听到外面的动静，赶快拨打了狗主人的电话将其喊来，张宁和丈夫才得以脱险。张宁被送往烟台山医院，经检查两侧脸颊被撕裂，右耳廓、双上臂、双下肢全部被咬伤。“来的时候全身都是血。”急诊室的王大夫告诉记者，多名护士参与了抢救，张宁全身大大小小的伤口清洗就进行了一个多小时时间，其后被送往病房治疗。

## ○相关新闻：

### 春节鞭炮轰隆响 宠物吓得直咬人

本报2月14日讯(记者 闫丽君 见习记者 梁莹莹 通讯员 朝霞 曹雷) “医生，快帮忙看看，渗了点血迹，要不要打针？”14日，市民秦女士拖着伤腿来到狂犬病处置门诊。据烟台市疾控中心的专家称，春节期间我市因动物抓伤、咬伤到门诊进行处置的患者较往年明显增多，为此，专家提醒广大市民，春节喜气洋洋，市民高

兴之余莫忘预防狂犬病。

秦女士说，中午有点事去邻居家串门，没想到一进家门，就被冲出来的宠物狗咬个正着。“以前经常来，都不咬我，今天这是怎么了？”秦女士十分纳闷。她表示，幸亏自己穿得多，只是咬破了裤子，里面渗了点血而已。不过，接诊医生见状，还是让秦女士打了一个疗程的狂犬疫苗。

据烟台市疾控中心的专家

介绍，近年来随着燃放鞭炮的解禁，我市春节期间烟花爆竹的燃放量大大增加，爆炸声响对宠物狗、猫的刺激远远强于平时，进而导致宠物狗、猫情绪紧张，攻击性增强，另外春节走亲访友、休假的人员较多与宠物狗、猫接触、嬉戏的机会也随之增多，两种因素叠加，导致春节期间被宠物狗、猫咬伤的市民急剧增加。

## 街东燃放鞭炮 炸伤街西男孩

少年眼睛受伤，燃放鞭炮的商铺主人负担全部医药费

本报2月14日讯(记者 孔雨童 实习生 陈琳琳 通讯员 叶杏) 刚在街边的小商铺买了一瓶矿泉水，不料被十几米外对街一家商铺燃放后飞来的鞭炮炸伤了眼睛。农历正月初五，在市区一家中学上学的15岁少年晓峰遭遇了这样一件事。目前，晓峰还在烟台山医院住院，燃放鞭炮的对街商铺主人负担了全部的医药费。

14日下午，在烟台山医院眼科，记者见到了还在住院的晓峰和妈妈李女士。晓峰眼右侧的几处伤口已经结痂。因为伤势已经恢复，说起过年期间发生的这次“蹊跷”的受伤，晓峰的妈妈安慰的同时也觉得哭笑不得。

“走着路，喝着水，就被炸伤了。”晓峰告诉记者，年初五下午，家住在芝罘村的他在上完特长培训班后，便与同学一起在培训班附近打篮球，休息时他去临街的商店帮大家买矿泉水。不想，刚走出超市，就听到街对面一阵噼啪的响声，接着晓峰看到眼前有一道很亮的闪光，他本能的转头，不料一根从对街飞来的鞭炮直接在他的右眼旁爆炸。晓峰一下子觉得右眼一阵剧痛，鲜血流下来。但是，害怕还有鞭炮飞过来，反应很快的晓峰立刻趴在地上抱着头。等到鞭炮声停了，晓峰捂着眼睛走到对街找到了店主。晓峰告诉记者，那条街大约有十多米宽。

“就怕他看不见了啊。”李女士回忆起当时的情况仍是惊魂不定，她告诉记者，店主后来和她一起把孩子送到了医院。小峰刚被送来医院时右眼只能看见手术室的灯光，视物非常模糊，事故发生后第三天后小峰的视力从以前的0.5下降到了0.2，还好这几天视力恢复的比较快，她悬着的一颗心才算落了下来。

“幸好没有异物进入眼球内。”烟台山医院五官科郝医生对记者说，晓峰刚被送来时，右眼看不见并不断有鲜血流出，处理伤口后发现并没有异物进入患者眼球，不过由于鞭炮威力过大，眼部被震伤，眼球出现了充血的情况，此外眼睛一侧也有几个伤口。

## 别人停业过节 他们“上班”行窃

一盗窃团春节期间作案15起

本报2月14日讯(记者 鞠平 通讯员 孙学庆 张小康) 别人回家过年关门停业，他们四人却忙活起来，破门钻窗，连续盗窃15起，本以为神不知鬼不觉，却忽视了墙上的自动报警系统。2月13日，这一盗窃团伙被莱阳警方抓获。

根据犯罪嫌疑人的交代，莱阳警方依据案情安排精干警力，放弃春节休息，连续奋战七昼夜，于2月11日和13日分别抓获涉案的另外两名嫌疑人李某和林某，查明该团伙利用春节放假相互勾结，在莱阳、栖霞等地连续盗窃15起、抢劫1起，盗得变压器、电瓶、电脑、电动车及小百货一大宗的全部犯罪事实。

目前，四名犯罪嫌疑人姜某、刘某、李某、林某全部被刑事拘留，案件正在进一步审理中。

## 标价每瓶158元 结账却为215元

超市称标价签是“错”的

本报2月14日讯(记者 秦雪丽 通讯员 韩强 叶咏梅 东洁) 春节期间各大超市的商品纷纷打折促销，近日，市民冯先生在芝罘区某超市购物时，却发现标价为每瓶158元某品牌白酒，结账时却成了215元。

2月10日，家住市区的冯先生在芝罘区某超市买了两瓶某品牌的白酒，当时货架上的标价为158元。结账结束，当冯先生核对购物小票时，却发现超市是按照每瓶215元结算的，两瓶共多收了114元。

当天冯先生找到该超市工作人员，要求退还多收的114元货款。“标价签是错的，这主要是因为店员没有及时更换标价签造

## 乱贴吉祥话 被罚200元



在汽车上贴个“出入平安”或者“福”字，本是美好的祝愿，可是不少车主竟然将这些吉祥话贴到了车牌上，最终得到罚款200元和扣6分的处罚。近日，蓬莱交警部门针对春节期间车辆遮挡号牌违法行为突出的问题，在城区集中展开了专项整治。期间共查处故意遮挡号牌违法行为12起，不按规定安装号牌2起。

本报记者 鞠平 通讯员 辛彦君，赵承刚 摄



